

由康熙談說起

劇集「康熙」，看到衆皇子，心急如焚。

多，未必是幸福。

離帝推翻，皇長子胤禟，勤王大旗。

窮，當然不會僱得舊日封她家的鳥煙氣。

于是那位眼醫生，想出了一種妙法，去加以

進一步考驗。

羅拔仍答：「我看不清楚。」

但醫生說：

你眼睛不清楚，但

小東西它却看得清。

汝一定要從軍

能耐。

香港的北京人，在嘉慶祖國同鄉會了，

間北京人不多，人似搖籃，都是我認識

動物」中，北京人似搖籃，大抵也是。

香港有許多京

館，勞資雙方以山東人為主，能講純粵語。

這就是「京

樂宮樂」的當局張家，他們以廣東人而生長

北京。不久外省同鄉會中早有

「冀晉」，北京係之王。

香港外省同鄉會中「蘇

浙」勢力大，顧本包括寧

波、無錫、溫州等。却另

有同鄉會稱「寧波」，「無

錫」與「溫州」等等。

寧波的勢力與「寧波」相

對，是周作人著的，而不

是好，這地方必須有個

限制。

世侄女阿同不久前做了「未婚媽媽」，

看着阿同，觸得我心酸。

她的弱小，我認為罪不可恕，造

孽至深。

她小時候的貌樣，她如何地愛她，她的孩子日後

紀不超過十六七歲，這影子已是肯定的，如果雙

方認錯，重視對子女可能造成的損害，盡力在心

理上給予平衡，不幸或可避免。

父母仇敵，這影子是完全的，是父母把

他生下來的，大爺不是再無良，也不該譴

責。

她，無疑她亦有責任，但家對

她，無